ŠKOLSKO TAKMIČENJE VIII 2007
[image: image1.jpg]VIII paspex

803. JlyxuHa npaBoyraonuxa nosehana je 3a p%, a IMpuHa je cMamena 3a p%. Ako
Ce NOBPIMHA NPABOYTAOHMKa CMamuia 3a 16%, onpemamn p. f

804. ¥ ckyny peammix 6pojesa pemutu Hejemaunmy
z T T T 2
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805. IIpaBoyraoHuK ce CaCTOju O IIECT KBAADATA, KAO Ha CIMUM. AKO je MOBpHWMHA
apoyrna ABC jemsaxa 32 cm?, uspauyratu nospuusny tpoyraa ADE.
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806. Y cxyny peannux 6pojesa pemmty jemuaunuy  + [z = &

7. Y mpocTopy Cy IaTe Be pa3mMdMTe NapajellHe IPaBe i TPH PAsIMUNTe TAuKe.
Hajsume pasru one oxpebyjy?
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[image: image3.jpg]803. Hexa je myxuHa IPABOYNAOHMKA A, & IMPUHA b. Taga je nyxuna Hosor TIPABOYraomyy,
@
1+ _P_)a, a mupura (1 — iO—)b Kaxo je mOBpIMHA HOBOT NPABOYTAOHUKA Mama 33 ]ﬁ%y

omoclyoga NOBpImMHY TPBOGUTHOT NPABOYTAOHMKA, nmobujamo na je (1+ 1-00)11 (= 0)b=
0,84 - ab. Omatne cnemm 1a je 1 — (&)2 =0,84, Tj. p = 40.

804. [lara HejefHAUMHA EKBUBAICHTHA je HejeHAUMHM T+ (5 - % %— % + % = %4.‘5‘%_1) 5
—g, Tj. HejeHAUMEM T - (—%) > - 2 . Cnemn na je £ < 1, ma z € (—00,1].

805. O6exesmmo ca F rauxy npeceka nysxu AE n BC. Tlospmuse tpoyraosa AFC, ABF,
ADB, FBE u BDE cy jexnake jep OBM TPOYIJIOBA MMajy jeIHAKY 1O jeIHy CTpamWmy it
ozrosapajyhy sucuny. Cremw aa je mospmuna tTpoyrna ADE msa myra seha o nospumitie
tpoyraa ABC' u ussocu 64 cm?.

806. JacHo je na je x # 0 jep umenmnan pa.anoMK& e Moxe Gury 0. Axo je ¢ <0, ;am
JjenHauMHA EKBUBANCHTHA je jeMHaumEM T — T = = 7j. 0 = —1, na y oBoM cayuajy K
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Axo je = > 0, nara jemmaumna CKBUBATIEHTHA. je jea: T
pemens. oA 2 42 = 2, omocss

1 5a je 10 u pememe nonasue jeanaunse.
=5

g1, Jare pase oapebyjy jeamy pasan. Yxomtxo zate tauke g TIpANazajy ucToj mpasoj,
g rscle oapebyjy jemy pasan. Csaxa TIPaBa Ca cBakoM Taukom oxpebyje no Jemny pala:
o ssaan jou majswme 6 paskn. YXYIHO 10 Je najomme § paam,




